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rkesztőség és kiadómivatal: 
ada Gheershe Baritiu 

blt Malemi-nucca) 4. szám. 

a a 

ÜGGEETEN DEMOKRATA NAPIAP 

Főszerkesztö: OJTIZ GYULA 

Előrizetési árak: Hetenként 1e 

havonta 45, megyedévre 1230, 

félévre 250, évemte 5X00 lel. 

és az intéző bizottság szombati, il- 

N ajánlóit tartóztassák Ic. 

z ODIK ÉVFOLYAM, Mő. SZ 
Dasárnap 

lzóknak sikerült benyujtaniok a 
a Megszakadiak a Magyar Dárt 

vonia jelöléseit Dr. Klein Miksa, 
pakfumztárgyalásai. Dissza- 
a Zsidó Dári ügyvezefő elnöke 

Hüzdelem foluik a különböző pértek kebelében a jelölésekért 
Claj-Kolozsvár. A nemzeti-pa- 

rasztpárt és a Magyar Párt közötti 
paktumtárgyalások végleg megsza- 
kadtak, mert a nemzeti-parasztpárt 
nem volt hajlandó arra, hogy nép- 
szerüségét odakölcsönözze a Magyar 
Párt élére feltolakodott álvezérek 
mandátum éhségének kielégitésére. 
A nemzeti-parasztpárt a Magyar Gaz- 
dasági Szövetségeel elvben meg- 
egyezett, miután előbb garanciát adott 
sok, az erdélyi magyarságot ért sé- 
relem jóvátételére. Ez eddig rendben 
is volna és általános örömet kelt a 
magyarság széles rétegeiben. Azon- 

A ban ez az örvendetes tény a Ma- 
gyar Párt vezetőségében ellentétes 
hatást keltett. Ennek bizonyitéka az, 
hogy a hivatalos, amely nehány nap- 
pal ezelőtt még büszkén hirdette a 
mandátumok reményében, hogy a 
párt vezetői méltóságteljes paktumot 
fognak kötni a nemzeti-parasztpárt- 
tal, most élesen nekirohan a másik 
magyar politikai alakulatnak és belé- 
iröcsköli genyes nyállal és a többek 
között azt is hibájául rója fel, hogy 
magyar polgármestereket követel a 
Székelytöldre. 

Harc a mandátumokért 

A különböző pártokban most fo- 

lyik a jelölőlisták összeállitása és az 
összeállitásnál éles harcok folynak a 
jelöltek között. Ez a harc egyformán 
éles az összes pártokban és különö- 
sen élesen fog megmutatkozni a 
Magyar Pártban, ahol az eddigi 18 
mandátum helyett alig 8-10 man- 

1 dátum várható. A végleges jelölést 
ar Pártban az elnöki tanács 

letve vasárnapi tanácskozásán fogják 
összeállitani. 

Szatmáron és Tordán 

sikerült benyujtani a 

Dolgozók listáját 

A Dolgozók Blokkja választási 
Jistáinak letevését, - mint ismeretes, 

a sziguranca meg akarja akadályozni 

és detektiveket állitott a közjegyzői 

irodák és a törvényszék kapujai elé, 

azzal, hogy a Doigozék jelöltjeit és 
Kolozsvárt 

ban ennek ellenére is továbbra is 
né. nem sikerült ezt a listát be- ! listavezetőjelölve, A pártnak azon- 
nyujtani, Zazonban Szatmáron és Tor- 
dán sikerült kijátszani a Blokk em- 
bereinek a rendőrség éberségét és 
letenni a listát. 

A zsidópárt alelnöke 

A zsidópárt központi vezetősé 
gében sulyos elvi ellentrtek me- 
rültek fel, melyeknek folyamánya- 
képen dr. Klein Miksa ügyvezető 
alclnök visszavonta jelöléseit. Dr. 
Klcin Miksa négy helyen volt mint 

Az Adeverul intervju-sórozatot 
kezd mai számában a román köz- 
gazdászoktól a Rist-jelentésről. Az 
első intervju Argetoianu akinek nyi- 

latlkozata annál érdekesebb, mert a 
Vaida-kormány tudvalevően a Nép- 
szövetséghez fordult, melynek támo- 
ratását kérte a Rist-jelentés által ta- 
aátsolt átszervezés munkájához. 
Argetoianu a következőket mon- 

dotta az ujságiróknak! 
- Abban a helyzetben, amelyben 

mi élünk, a Rist-jelentésnek semmi- 
féle jelentősége nincsen. Ezt a je- 
lentést bármely közeazdasági pro- 
fesszor és bármely államra vonat- 
kozóan ugyanigy szerkesztette volna 
meg. Lehet, hogy ha nem Rist ké- 
sziii és nem Romániára vonatkozik, 
ugy talán engedékenyebb lett volna 
de ez nem is lényeges. A 66 olda- 
las jelentés főkonkluzió a követ- 
kezők. 

a pénzügyi deflecitnek tulaj- 
donitható, xmely viszont ama 
Közigsazgatás következménye, 
ami mnos felei meg semi a 
Könyvelés. semm a nemszetközi 
Keonvenciók deérimáris elő- 
irásainak. 

- A profcsszornak mindkét álli- 

visszavonta jelöléseit 

Az erszág pénzügyi Hrizie 

tagja marad és ő fogja levezetni 
a választásokat. Kijelentései sze- 
rin , bizik abban, hogy a multkori 
választás 2 százalékos arányszámaát 
3 és fél százalékra javitj fel 

Választási kartell 
az ukránokkal 

A nemzeti parasztpárt választási 
kartellt kötött az ukránokkal. Az 
ukrán-párt ezt kommünikében közli 
összes vidéki szervezeteivel és közli, 

tását helytelennek tartom. Nem a 
deficit okozza a krizist, hanem a 
krizis a deficitet. Nem kell elfelej- 
teni, hogy Romániában 1916-ban, 
tehát 16 éve kezdődölt a krizis, az- 
óta vesződünk a szegénységgel. A 
deficit elsósorban annak tulajdonit- 
ható, hogy szegények vagyunk, mert 
lehetetlen normálisan értékesitenünk 
legfőbb termékeinket. Bizonyitja ezt, 
hogy ha eltekintünk az előző évek 
deficitjeitől és csak az 1932 évet 
vesszük elő, konstatálnunk kell, hogy 
ezt az évet sem tudjuk likvidálni a 
folyó inkasszókkal. Ne felejtsük el, 
hogy 18 hónap óta nem a jövede- 
lemből tizetnek adót, mert jövedelem 

ninecs, hanem a tőkéből. 

........ 

Ifogták az uralkodócsaládot 

CLUJ-KOLOZSVAR, 1932 JUNIUS 26. 

hogy a párt A4 képviselői és 2 sze- 
nátori mandátumot fog kapni- 

Kiélesedett a harc 
a két liberális párt 
között 

Bratianu György és Duca hbe- 
rális pártjai között egyre élescbb 
a választási harc. A Viitorul az- 
zal vádolja a gheorgistákat, hogy 
titkos megegyezésük van a kor- 
mánnyal, amely nem is harcol el- 
lenük és az az oka, hogy Bratianu 
Györgyék nem léptek be az ellenm- 
zék közös választási bizottságába. 

A Miscarea határozottan cáfolja 
a Viitorul állitását és ennek bi- 
zonyságául igéri hogy ezentul ál- 
landóan közölni fogja a választási 
panaszokat, azonban hangsulyozza, 
hogy egy pontban tényleg egysé- 
ges a nemzeti parasztpárt a gheor- 
ghista párttal, abban, hogy addig 
folytatják a harcot a liberálisok és 
Duca ellen, amig ki nem végzik 
őket. 

Tizcnnyolc hónapja nem a jövedelemből 
fzcínek adót, hancm a tökéből, mondja 
Aráctotanu a hist jelentéssel kapcsolatban 

Amikor mi a mist-jelemtést 
terveztük, arra számtottunk, 

heogy majd megtanitanak ben- 

nünket, miit kell tennünk a 

jóvéőben és arra, hogy miajd 
támogatják az államot köte- 
lezettségelinek a teljesitésébem 

De a Rist-jelentés megjelenése ide- 
jén már megváltozott a nyugati kon- 
junktura és ilyen pénzügyi támoga- 
tásról nem lehetett szó. 

Argetoianu nyilatkozatához még 
utóiratként a következőket füzi: 
- A Rist-jelentés tartalmára még 

rá fogok térni, ha az idő kissé le- 
hül. Vannak benne hibák, rossz in- 
formációk és tévedések, amelyekre 

a ssziámi forradalmárok 

London. Singaporen át érkezett jelentések közlik, hogy a 
sziámi Bangkokban forradalom tört ki. A forradalmárok, nagy- 
részt matrózok éskatonák, birtokakba vették a hatalmat, fogságba 

vetették az uralkodócsaiádot, a kormányt és a vezérkart. A 
hadsereg főparancsnokát, aki vonakodott a főparancsnokság pa- 
lotáját elhagyni s fegyvert fogott a forradalmárokra, agyontlőtték, 



ok bejel 
zésével 

tőbb kolozsvári kereskedői becsa- Ország és kivéte pa A elnő 
pott, rendeléseket telt náluk, árut hány délamerikai á ; rsza; A külögyminlemten 

és pénzt csalt ki tölük, ilyentormán viseletében. 
Visszautao Svájeba 

mintegy 100 ezer lejjel kárositva Tegnap Geniben magánmegbeszélések folytak az amerikai Jcba. 

meg a beugrottakat. Rabinovits há- hónapja ül már vizsgálatt javaslat körül. Az angol diplomácia közvetiteni igyekszik az . 
ságban enyáseizsgálati fog Egyesült Államok és Franciaország között. A Hoower-javaslatok Ma döntenek az oszfrák] 
lálla sikkasztás büntettében a külön- fészletes tárgyalását a jévő héten a főbizottságban meg fogják kölcsön felett 
ben mindent beismerő szélhámost kezdeni. és tizhónapi fogházra itélte, amely ..... 

m tn otvátott nie 1ől sötá 

itélet ellen Rabinovits enyhitésért 
kölcsö emáci zeri Z osztr 

felebbezeti. 

sön ügye ujra kedvezőbb for Analánosszírájkba SI 

ombat este 

lépfek a némei Bukarest. (Rador.) Pénteken kikötői munkások ék át az ügyéseségee ako a A Berlin Kölnben ma proklamál- Szervezkedés letartóztatottjait. nd- pénzt és mutasitá őrség és sziguranca munkáját ebben landó kapcsolatban volt 
ták a kikótói munkások általános az iyike Eugen Cistescu vezér- nolddal. Pő szerkesztette bb a nje 

ktrái t félig ak dval' "a a igazgató irányitotta, aki sok-száz ol- románnyelvü manifesztumo ről levételt, mert kölcsön hiányában ügyészségre, ahova egyuttal társze- Kivüle letartóztatták és az ügyész- moratóriumrendeletet. 

Hafezerlejremtélték kerekkel szállitották a lefoglalt 200 ségre vitték Gustav Arnoldot, a fe- 
a menyasszonya pDé- féle röpiratot és más nyomtatványokat. leségét, Máriát, Stelia Voitila, Gold- A Iranc 1 
delmében perekedő Ami Patrascanu Laurentiu ügyét [mann Béla, Mayer Avram, Chisi- mglé 

i 
i 

mad 

Dr. Hirscő Eleméri iilleti, már május 1. előtt le akariák nievsky Sima, Taciu loan, Halit a tartóztatni, de akkor eltünt. Szerdán Paul, Semisler Emma. Fortu Taru, állás onfíját 

Cluj-Kolozsvár, Néhány nappal sz-este vették észre az államrendőrség és Cohen Cabriel kommunistákat. Dris. A Journal értesülései sze- 
glőtt részletesen beszámolt A Mai emberei a Lascar Catargiu-uccában, Még 80 letartóztatolt van a vidé: rint Lausanneba magán 

Világ arról az uccai verekedési per. amikor egy autóba ült és a soffőr ken, akiket az illetékes ügyészségek- 
rő, melynek középpontjában dr. segitségével sikerült ietartóztatni. hez kisérnek át. 
Hirsch Elemér az ismert sportember s állott. Mint emlékezetes, dr. Hirsch s ; ooötozoboicfosasoe működéssre s ezhány 
s. orvosi ag tektleltat ér. b. Garancia nélkül nem kapa zee eenezeti a bi 
menyasszonyát, az uccán molesztálta pénszügyi fámogataási Romaánia 7aimas jellega eszmecserén. A lapok 

erben pénteken hirdettek itéletet ; 
reménykedőbb hangon irnak a lau- 

és d Hr Elemért 4000 lej főés Az Adeverul a kormánye szakértők kivánságának megfelelően sannei konferencián fol tárgyalá- 

nfi jegy- 
, 

2000 lej pénzbüntetésre itélték. Dr. 1 zékével kapcsolatban be getést kö- reorganizálják, nem lehet szó. sokról, mint ezelőtt. Feltünő a la- 

la lapok fá- 

Hirsch Éleimér, aki azi hangoztatja, zöl egy kiváló francia n foldi z Amelynek alapján a kül. pokban az Amerikával azemban 11M 

hegy jogos önvédelem esete -, aki föbben között a következőkei földi szakért k ezt a zeoesziságiót erősbödő élesebb hang. 
fenn, megfelebbezte az itéletet. mondja: elképzelik, na 1 a következő: 

M 

e i kotnánlának gda emme] e A minis k teljes átszer- Előatározták Né. k 

sg 
nyek között Genfbe kell jönnie. vezése. 

szá t 

Pacifista tüntetés 2. Romániának igénybe kell venmieI D) Áz állami apparátus 30 száa: nlországoban az 
Londonban a külföldi szakériők támogatását az lékos leépitése. 

eezdrka 

. ; állami apparátus reorganizálása ér- c) Az egyenes és közvetett adóin- del en r át 
imétó fl,onáoi ezortek ákkeben moénk Eekjesbb delmek elkobzás 

; megváltoztatása, Berlia, A porosz tart 

velkeletre irányuló ha dianyagszál. 3.Ami a Romániának nyujtandó toztatása 
porosz t rtománygyülés 

pénzügyi támogatását illeti, erre ama d) Takarékosság az egész vona- a jobboldali pártok és a koinmu- c 

Mtások ellen. garae nélkül hogy a pénzügyek lon a legvégső határig. nisták szavazataivai amnesztiát sza- 
kezelésének rendszerét a küllöldi 

vazott meg, amely hazaárulás, élet- 

A bolgárokkal 
elleni büncselekmények, gyujtogatás, 

mérközik ma a ro- 
rablás és katonai deliktumok kivé- telével köüzkegy lemben részesiti a 

e 
e 

mán foobal csapai 

többi büncselekmények miatt elitél- 

Belgrád. A román válogatott 

teket. Az ülés további folyamán a Kér 

footbalcsapat megérkezett a ju- 

kommunisták és a szociáldemokra- pon! 

goszláv fővárosba. Szombaton a 

ták szavazataival kimondották az évi Jöjj 

román válogatott a bolgárokkal 
12 ezer márkán felüli jövedelmek Önt 

maérközik. 

elkobzását, E pontnál a nemzeti CLE 

-- 

szociálisták tartózkodtak a szavazás- zenekarok ellen. 
Páris. Toulouseban maunkanél- küliek tüntettek orosz és más kül- földiekből rekrutálodó zenckarok játszási engedélye ellen. 

- 
Eredménnyer Diz- fafnak a francia- némel fárgyaiások .ausanne. Szombaton a szakértők folytatják a mai francia-német esz- mecserén megvitatott kérdések tanul- mányozását. A francia miniszterel- nököt és a német kancellárt hétfőre várják vissza Lausanneba s akkor nyomban ujra felveszik a francia- német kormányférfiui tanácskozások fonalát. Herriot egyébként Párisba utazása előtt a sajtó képviselőinek kijelentette, hogy mindkét részen meg van a megegyezésre irányuló akarat és a tanácskozásokat megértő szellem hatotta át, 

- A láthatatlanok világkon. gresszusa. Newyorkból jelentik: A rádio-speakerek a nyár folyamán világkongresszust fognak tartani Newyorkban. A kongresszusnak a oláthatatlanok világkongresszusa" ne- 
vet adták. 

eredményeseki! 

A „Mal Világ" hirdetésel mindig 



* 

szk 
katonai jelentések hangoztatják, 
jogy az ország népe a nemzeli pa- 
asztpárttal tart és preciz utasitáso- 
at kérnek, mert különben a kor- 

nmány meg fog bukni a választáso- 
ák on. A Lupta több számmal iktatott 

névvel aláirt táviratot közöl álli- 
ásainak igazolásául. 

ggesztettek 14 

yminiszter 14 közigazga- 
tort függesztett fel, akik 

lenül az Ordinea Publica 
kapták illetményeiket, 

Kollekiiv-fárgyalá- 
sok a nyomdaipar- 

Dan 
lJunius 27-én kezdődnek Kolozs- 
váron az erdélyi, bánáti és bukovi- 
nei nyomdászok és nyomdatulujdo- 
nosok nagyfontosságu tárgyalásai a 
kollektiv-szerződés megujitásáról. A 
tárgyalásokat Chirila munkaügyi in- 
spektor fogja vezetni. 

- Beszüntették a csődeljárást 
Elsenstaetder ellen. Eisenstaeder 
Sámuel kolozsvári szücsmester elleni 
csődeljárását a törvényszék junius 
18-ával beszüntette. 

Missis Cleó 
Már a belépésnél 
nepén szóliíja Öni 

MiSSIS CLEŐ mindent tud, 
mindent lát és mindent meg- 

mond. 

MISSIS CLEÓ nem téved és 
nem téveszti meg Önt sem, 

MISSIS CLEÓ nem tenyérjós 
nem kártyavető, nem gra- 

fológus, hanem csodás lát 

naoki képességgel megáldott 

távolbalátó, aki előtt sem 
idő sem távolság nincsen 

Kérdezze meg őt, Önnek is 
pontosan megmond mindent 

Jöjjön be, egy ingyen előadás 

őni is megfogja győzni MISSIS 
CLEÓ csoddiatos képességeiről. 

fogad 9-i, 3-10-l6. 
Dedák Ferenc-ucca 12 szám, 

által leleplezett kenyebelyeghamisi 
„tás ügyében megállapitották, hogy a 
Calea Rahovein több mint egy éve 
muűködölt a bélyeghamisitő gyár, 
amely 

havonként s millió és fenn- 
állása óta 37 millló lej értékü 
bélyeget hamisiított. 

A bélyegeket féláron bocsátották for- 
galomba. A bélyegekkel elárasztották 
az egész országot. Néhány hónap- 
pal zelőtt Csernovic és Ghica Voda 

z 
lvagomban 5 millló lej értékü 
hamis bélyegeket találtak 

és akkor azt hitték, hogy Lengyel- 
országban hamisitották ezeket a ke- 
nyérbélyeneket Most kiderült, hogy 
a bukaresti bélyeggyár egy elveszett 
szállitaán áról volt szó. A rendőr- 

Az Adeverul erdélyi szerkesztősége 
a politikai helyzettel foglalkozva 

sodni. A tisztázódás nap-nap után 

Maniu Gyula megtette az első lé- 
pást és jelöltséget vállalt, előrelát- 
ható, hogy a nemzeti-parasztpárt 
választási győzelme esetén, - ami 
több mint bizonyos, - egységesen 
arra fogják kérni Maniut, fogadja el 

Sulyos forgalmi 

Besszarábiában, valamint Erdély 
egyes részeiben is nagy viharok 
pusztitottak felhőszakadásokkal, ame- 
lyek 

hatalmas károkat okoztak és 
a vasuti töltést is több helyem 
megrongálták. 

Délbesszarábiában Basarabeanca és 
Abaclia között a viz ellepte a vas- 
uti pályát. Ugyanez törtönt Vasile 
Lupu és Kisenev között, ahol 

kilométer hossznu utvomalon 
mosta el az ár a töltést. 

lasi és Kisenev között a közlekedés 
csak átszállással történhetik. Mold- 
vában Adjud és Pufesti állomások 
között 3 km. utvonalon szakadt meg 
a forgalom és az utasoknak Mara- 
sestibe kellett visszatérniök. Megsza- 
kadt a közlekedés a Tutova-Barlad 
vonalon is. 

Opera mozgó 

megállapitja, hogy az kezd kikristályo- 

x 
országszerte a felhőszakadaás 

Bukarest. (Rador.) Moldvában és : 

zeti-parasztpártot igazán kézben tar- 
világosan látható. Attól kezdve, hogy 

5000 lejesekel is akartiak gyáriani 
a bélyegamisitók 

Bukarest. A sziguranca közegei [ letartóztatott a5 péket, 

akiknél nem találtak ugyan hamis 
bélyegjegyet, mert volt idejük azokat 
megsemmisiteni, azonban kétségte- 
len bizonyitékok vannak az illetők- 
kel szemben. 

vVvidéken is számos letartózta- 
tás várható. 

Szakemberek megállapitották, hogy 
a hamisitott bélyegek a legpompá- 
sabb utánzatok voltak, ugyhogy az 
eredetiektől nem is lehet megkülön- 
böztetni. A Banca Nafionala egyik 
igazgatója tegnap megvizsgálta a 
kenyérbélyeghamisitáshoz használt 
gépeket és megállapitotta, hogy 

azokkal pénzt is hamisithat- 

tak a tettesek, 

akik be is vallották, hogy 5 ezer 
lejesek hamisitását vették tervbe. 
Erre azonban már nem került sor. 

az idén 
- jósolja asz Adeverul 

a kormány elnökségét. Maniu nem 
térhet majd ki ez elől, annál ke- 
vésbé, mert egyedül ő tudja a nem- 

tani, ami pedig a jövő politikai har- 
caiban rendkivüli fontosságu. Így 
ősszel Maniu-kormányunk lesz - 
irja az Adeverul, - amely egész 
sorát fogja hozni az állami és gazda- 
sági életünket reorganizáló nagysza- 
básu reformoknak. 

avarokatokozott 

Corso filmszinház 

Marladbamn 1méter magasau 

áll a viz és a posta épülete is 

viz alatt van. 

Számos táviró és telefonvonal is 
megrongálódott, Az ár miatt 

forgalmi akadályok vannak a 
Harlad-ecmci és Barlad- 
Galati vonalokon, Bukovina 
több vasutvomalán, továbbá a 
MBalázsfalva-Parajd, Marosvá- 
sárhely-Parajd és Naszód- 
Misilva vomalokon is. 

A CFR. vezérigazgatósága minden 
intézkedést megtett a forgalom hely- 
reállitása érdekében. 

1 

.. 

1 Panaszkodnak a kem- 
i penzációs pénztármükö- 

dése ellen 
Az Adeverul szerint a Banca Na- 

tionálához nap-nap után érkeznek 
panaszok a kompenzációs pénztár 
működése ellen, amely rendkivül ne- 
hézkes és igen sok bajt okoz. Szü- 
lőkakik külföldön tanu gyerme- 
keiknek, rokonok, akik idegenben 
levő beleg hozzátartozóiknak akar- 
nak sürgősen pénzt küldeni, kényte- 
lenek hetekig várni, a kompenzációs 
pénztár engedélyére. A Banca Na- 
tionala a pénzügyminiszterrel együtt 
intézkedni fog a pénztár munkájának 
egyszerüsitéséről, 

Kedvez a külkeres- 
kedelemmnek asz osez- 
irák-román clearing 

egyezmény 
Az osztrákokkal kötött clearing- 

szerződés nagyfontosságu kedvez- 
ményt nyujt a román importőröknek 
és exportőröknek. Arról van szó, 
hogy megengedték az importőröknek, 
hogy Bécsben fizetendő tartozásokat 
román exportőröknek lejben fizet- 
hessék, akik igy Ausztriától járó 
schilliog követelésük helyett lejt kap- 
nak. A rendelkezés nagy megelége- 
dést keltett, ugy az importőrök, mint 
az exportőrök között. 

Ma kezdődnek dz 
éreftiségi vizsgák 
Szombaton kezdődnek az ország- 

ban a baccalaureátusi vizsgák. Ezen 
a napon a jelentkezések fognak meg- 
történni és a jelentkezők iratait vizs- 
gálják felül, vasárnap kezdődik az 
irásbeli. 

Eles 6arcra van ki- 
láfás az iparkama- 
rai szenáforságok 

körül 
Cluj-Kolozsvár. A kolozsvári ipar- 

kamara szenátori mandátumai körül 
éles harcra van kilátás. Az ipari 
szakosztályon eddig Mircea, Negru- 
tiu és dr. Gróza Péter lépnek fel 
jelöltekekként. A kereskedelmi sezk- 
ció eddigi jelöltjei: Dr. Sebestyén Jó- 
zsef ésComsa Jonel a Banca Cen- 
trala vezérigazgatója. Az Ugir 
vezetősége és a nemzeti parasztpárt 
között tárgyalások folytak abban az 
értelemben, hogy az ipari szekción 
egyedül Joan N. Negrutiu mérnököt 
jelöljék, ezek a tárgyalások azonban 
nem vezettek eredményre. 
............ 
A „Mai Világ" hirdetései 

a legeredményesebbek 

Maunkanélküliek biztos megélhetéshez jutnak, Ürvezetők maguk 
javithatják a gépüket, ha belratkoznak az első Miniszterileg engedélyezett 

Soffőriskolába sr. Baritia 22 (Malom-ucca) 
Világvárosi mintára berendezve, Elektromos 
legmodernebb gépeken szabadban történik. 
kurzusok. m 

szobaautomata. Kiképzés szobában, gyakorlat 
- Megkezdődtek a folytatólagos 

Edison Erdélyben elsőnek beren- Carmen mozgó iagyar szinház - ácia mozgú 

Szombat d. u. fél 6 fél 8 és fél 
10 órakor mozlelőadás: 

A legszenzációsabb és legtökéle- 
tesebb expediciós film. 

Ezenkiívül: Hangos kisérő burleszk 
és a legujabb hangos hiradó. 

Melyárak: 10. 20 és 30 lei. 

Előadások : fél 4. fél 6, fél 

Nyári 10 20 lejes helyárak. 

Nincs külön repülő és segély 

GLORIA 
Főszereplők: 

Brigitte Melmi és 
Gustav Fröhlich 

és fél 10 órakor. 

lyeg 

Nyári szünet. 
Malek 

mint Casanmova 

BuUSTER KEATON 

dezett beszélő tilmszinház 

Csodamüsor 24 felvonásban 

Alvilág árnyai 
14 felv. kalandor dráma. Fősz.: 

MHarry Pliel és pDary Molm 

vigjáték 10 felv. Főszerepben 

Nyári szünet 

...........
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próféd A szatmári rekvés Kolozs-, A z atador, , Vic- rang. 
Régi Aró feldk egy Váron. Vasárnap igen érdekes sport- toria és Vasas csapatok tagjai él- Krácsony 

bolord százat csi Vannak embe- Programja lesz Kolozsvárnak. A vezték a versenyt. A szövets g el- A szeretei 

rek, akik valósá gai kéjelegnek ab- Iörekvés jóképességü csapata. amely nöke mindkét versenyen részt vett. 
ban, ha egyeteüilya tömegekei / tőbbizben voli a ontmári kerület Básíya -Bohém, 162, 180 aszépen- 
jélrevezetheyet Mások meg olyan bajnoka, jön el Kolozsvárra és mu- fejlődő Bohém Kitünő győzelmet ara- 

kövelkezetesen hazudoznak, hogy tatja be, mennyit fejlődött Szatmár tott és a 3 pontot megérdemelten 
végre ök magukis j aznak vélik azt futbalisportja a legutóbbi évek alatt. nyerte. Vasárnap a Talpas-pályán miko 

ké hazudaak g ' Tudvalevő, hogy a szatmári Olym- d. u. 3]jórától női gyakorló óra, Ren- ...... 

Hát rendes körülmények között, JPia, amelyet a Törekvés a tavaszi ] dezi a szövetség elnöke. en léptekkel közeledett va. 

mikor az embereknek kedvük van a bajnoki mérkőzéseket legyőzött, el- 
hoz . 

farsangi tréfákra, még megjárja, de döntetlenül játszott a ligabajnok- 1 Tárnok meghallotta a lépteket és [ 

amikor a hosszas nyomorés a nap- ságért a Crisanaval, amely emlék- Negypven milliót odanézeit. 
nap utáni csalódás ajkunkia - esen legyőzte az alvereltatet fizefett bDe eddig ságrettent értetet látotéval 

z a mértékünk a szatmáriak - 
r- ntha egy kisérte átott volna. 

éfék tantakényszerede mo solyb erejére igen kizeleő. A Haggibber sa empénsjár- k A forkát elem azorongatta, ami- 

jtani - megerősifett csoportta i és an- A 
or e otta magát: " 

rekkel elaetkan) bü rgókat, egye nal inkább ambicionálja a győzel poliumigazgató- Egza í 

A nyugdijasok a hosszas várako- met, mert ebben a szezonban még sága 
Igen, volt felesége, 

zásban és szenvedésekben már odáig ! nem szerepelt a kolozsvári közönség A szeszmonopolium igazgatósága - Az vagyok, - lon 

jutottak, hogy még azt sem hiszik, előtt. 
ma 40 millió lejt fizetett be az ál- Csodálom, hogy még me isme 

ami talán már a kezükben van s iz 
lampénztárba, mint a Szeszmonopo. RKöbert. . 

valaha nagy ritkán nyugdijukhoz jut: , A tekéző sportszövetség hirel iium első jövedelmét. 7 Elza, itt vagy? És a 
nak, tapogatják csipkedik saját tes- Napraforgó tartotta az erős riválitá- 

szm A kis Robbyra mutatott 

tüköt, Hogy megtudják ébren van- sával tegnap az Orosz-pályán a ba- A a kötözve heveri az asszony ! 

nak-e, vagy csak álmodnak rátságos mérkőzést. Napraforgó 143 / a ndk és félénken nézett Tárnokra. , 

Annál csodálatosabb, hogy éppen Jobarát 111. pontjával szemben Nap- 7 
=Mit akarsz attól től? 

6z a tömeg ül fel legtöbbször a min- faforgó nyert. 3 onttak, A ver- öp n - kérdezte Rőbert rén 

den alapot nélkülöző hiresztelések- senyt a Remény, Victoria, sszetar- viból éazdődört a Fenszeres -Elviszem maga mmal., .Hi- 

nek s az álpróféták igen gyakran tás és Matador csapatok tagjai néz- * ráatüra tr réntek e szen te raboltad el tőlem. 

célzatos jóslásainak ték végig nagy érdeklődés mellett. unE07 zle egész - Elza! - kiállott Tárnok ré- 
napon. 

11 a 

Ezek az álpróféták pontosan tud- Weipert-pályán aMercues éra stopp Csütörtökön gőz nőknek. műlten. .... 

ják, hogy a pénzügyigazgatóság eny- 12 Csapáta játszott és a mérkőzést Kádfűrdő mindennap. Minden erejét összesze ve 
már délután fizetnek is. És érdekes, Cules nyerte meg 96-94. A nyertes 

- rontott a kegyetlen asszon, 1 

hogy akad jóhiszemü lap, aki bedől 2 pontot Pikéthi versenyző vivta ki. Nyitva reggel c-től, esic óráig A kezei ő ölbeszorultak. 

és ahelyett, hogy illetékes helyről semes.... 
"e.. Az erek kidagadtak a homlokán 

szerezne információt, nagy szenzá- 

és rettenetes düh fogta el. 
E ; el 

cióként lekőzli az ilyen légből ka- I VI AG 
bestia! iállotta 

pott hirt s végig rikkancsoltatva a A A A 
De még mielőtt nekirohanhatolt 

MAI VILA 

ko i 

árost, lóvá teszi nemcsak a nyug- 

volna az asszonynak, valaki hátulrói 

dijagokak de a nyugkabk milelé uj szer keszrősége, kiadó6i- megragadta és hátrarántotta, Aztán 

zőit is. 
pvaala és nyomdai öelysége kötelékeket érzett a kezén onévi 

Mások meg pontosan tudni vélik, 
; 

ompa, de fájdalmas a 1 . 

hogy a mult éi hátralékok tfeljesen Sír. Bar ifiu (v. Malom-u.) Remeiil erináltad. Leon. - 

elvesznek, vagy ogy jövőre felére 

-monda Elza. - Hlened nem ja 

csökkentik a nyugdljakat stb., stb. ..... m alaf fova megvédeni magát. 

A ,Mai Világ? ismételten figyel- i 

árnok magához tért. M ta 

meztette a nyugdijasokat, hogy ne 
. ssak a rerienetes törpét szemtől- 

üljenek fel az álprófétáknak és azál- A P R ! H I RDE ÉSE K szembe. Érezte, hogy el van veszve, 

hiresztetéseknek. 

M ha nem érkezik seg tség. A feje segi 2je sáj- 

A „Mai Világ" állandó összeköt- 

gott az ütés okozta fá dalomtól, de 

tetést tart fenn ugy Bukarestben, mint Kolozsváron az illetékes ható- E rovatban minden szó hlej. Vastagabb betüvel szedve 2 lei. A ázért teli tüdöveli kiabáini kezdett? 

é 
- Segitség! Segitség ! 

ságokkal s a nyagdíjasokai az őket onirátss orekiratések aa átánot Tovább már nem kiabálhatott. 

érdeklő intézkedésekről, valamint a 

Leon keze vasmarokként simult a 

fizetések idejéről és sorrendjérőt min- 

torkára. M ost egy rongyot kapott fel 

sig hitelesen és idejében értesiri. AD A s VÉTEL Moskovits és Társa konyhatai a törpe és beledügta 7árnok szájába, 

Ny ugdijas kar larsainkat pedig arra meztsaaeanai cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca - Ne fáradj, árnok, - mondta 

kérjük, ne izguljanak minden men- Eladé ház 40 ezet lei bankadóssággal evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- az asszony, - Nincs semmi ér- 

de-mondára, Lassan de biztosan ha- 
postával szemben. telme, hogy megerőltesd azt az édes, 

há lejért, mel 

; A 

ladnak a cél felé csak egyetértés, ávebelő ken,hából l, tázas hdtar 
szép hangodat, hiszen ugysem hallja 

összetartás legyen közöttünk. évig adómenies. Sír. Petru Rares 75. Neumann M. Kész ágtuhak árn senkisem, Az embereidet elintéztem, 

A fevatvezető üzenetei: V. L. Claj. Egy a méter széles 130 cm. magas Ünirii Főtér l4 szám 2 abóság. P. mert egy autószerencsétlenséget ren- 

Érdekes hozzászólását közöltük, Szi- 10 em. mély kirakat szekrény, üvegablak- U 
! deztem és most az egész cselédség 

vesen látjuk jövőre is. adóban ótáblával ellálva eadó. Cim a Keszey Albert könyv-és nazeske oit áll az uccán és mem a karam- 

. M. Claf, Ne télise! Megálljac ! kiadóban. . köayv olcsó anágmgáruma Ci !bolt. Tőlük egyáltalában nem kell 

a helyét fent is lent is ! KÜLÖNFÉLÉK P. Üai (Főtér) 7. Hitelbank épület, 1 tartanunk, megnyugtathatiak. 

B. V. 7imisoara, Vártuke hét ele- ! 1 
ITárnok habzó szájjal hallgatta az 

jén. Mi is nagyon kivánatosnak tart- 
Sza bó Jenő atkülönleges i elvetemült némber i yolódásá 

juk a szoros kapcsolódást. - Levél márom, éfes maa törpe ré- czlez Reg Fardinané eegámkeza, Szinte elájult re neles dühében. ete el - . 
; 

megy 
á k eganiál 1enel x er 5. Telefon 579. 

Minden erejét összeszedte, hogy 
-Egyetemi hallgató allást keres a felemelkedhessen és ez sikerült neki 

tögln . aáctés. abtaa tesmesénekai nyári hónapokra. Ajánlatokat: ,Szerény: félig. " 

Kezdödik aa fakaré- rok, vágott virágok, Merti fenyők jeligére a kiadóba kér. Dea kötelékei ellen hiába küz- 

kosság nálmák egolesébsán ezmár TrokR va izlingbor ivi döit, hiába feszitette mi g minden 

. e e . rix v k volt, ; : nanvg. 

A pénzügyminiszter átiratot inté- GRÁkoczy u) 1s 15. Telefon 30 yörze vosaegtdis vá t erejét, azok szétszákithatatlan anyag- 

zett az összes miniszleriumokhoz és Arany és exüst beváltás legm agas- sásoz ebéd étlap szerint 20 lei ból készültek. 

s
 

aufonom intézetekhez, közölve, hogy sabb árban Orloweail Főposiával uj üzlet, teszék meggyőzödni lonazadságcseppek ültek ki a hom- 

általános takarékossági és valutavé- szemben. 
Használt férfiruhákat olcsón eladók, ugyan . ; égi templon í 

-i i i iki- 
magas árért veszek és kicser, ek. Ocska iva.1 

. 

kaldetesnez e niniféle fültöldi ki. tti0 Tra: fuha űzlet. Dávid Ferenc-u, 2. - sek énekeltek az uccánmn a. É 

folyósit pénzt, a népszövetség köz. fik Regina Maria 1. ' Tanulót ezdofizetéssel ieyeszány. Karácsony ! , fo ö.ü 

gyülését és bizottság üléseit kivéve. a jes rleszálitás mellett vál- vigesyáry és Társai festékkereskedés. C. nepet a a egtatégot áltor ujabb 
al óra és szer javitásokat Szilágyi an.: . et ja 

; Márton Főtér 9 eimárité ujonnan meg- KIADÓŐ egy vagy kétszobás konyhás szenvedés, ujabb megpróbáltatás jut 

Hirde ssen a nyi t üzletében. lakás azonnaíra, Széchenyi-tér 30. osztályrészéül? 
Egy szoba Kenyha vagy kelfő szoba Hirdessanann n volt. 

Mai Dilág- Ddamn. sonyha jullus 1-re kiadó. é. Caribaldi apréhirdetési Telietetlen volt 

ail ag an. 24. (Str. Grigorescu mellett). 
rovatunkban (Folyt. köv.)



lozsvári gyufagyár. A svédek 
mióta betették a lábukat csak 
bajt okoztak. Megdrágitották a 
tyufát, letörték a munkások fize- 
ését, most pedig számos tisztvi- 
előnek mondottak fel A leépitet- 
ek között olyan tisztviselők is 

,„ annak, akik 1o-r15 éve állanak 
* gyár szolgálatában, 

- Nem bocsájt ki több de- 
izacsekket a Banca Nationalia. 

Nationala ujabb megszori- 
özölt a devizakiutalások- 

, amennyiben a mai naptól kez- 
dődőleg devizacsekkeket nem bo- 
csájt ki, hanem esak átutalásokat 
eszközöl. 

CORDIN penge 
legjobb penge 

birói likvidálási kérését. Hirsch 
János vasöntőde és gépgyár Kolozs- 
vár, birói likvidálási kérését a ko- 
lozsvári törvényszék elvben elfogadta. 
Adm. biró Joan P. Vioreanu, ideig- 

rifikálása aug. 5. Végleges hitelezői 
bizottság megalakulása augusztus 8. 

ekő, vesekő és hoyagkő- 
, valamint azok, akik hug 

„Ferfe . es 

ea eett állapotuk enyhü- 
lését érhetik el, Az orvosi gyakor- 

figyelés n megállapitotta, hogy ! 
a Fere zsef viz bíztos és rend- 
kivül kellemesen ható hashajtó s 
ezért prostatabetegségeknél is ajánlják. 
A Ferenc jőzsef keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható. - 

kinesét. Párisból jelentik: A tiz 

francia államkincstárnak járó illeték 

j 78 lej Lepagenál Kolozsvár, Küldje 

100 cm. széles 

minden 
divat- 
színben IEI 

Cluj, Regele Ferdinanad No. . 
pvoli Judovics Cászár üzlei. 

- Hetvenhat japán atléta In- 
dult el az olimpiászra. Newyork- 
ból jelentik: Tokiói jelentés szerint 
hajóra szállolt Amerika nyugati part- 
jai felé a japán olimpikonok első 
ssoportja, 35 könnyü atlóta és 41 
uszó. ; 
- Gyalog a Szentfőöldre. Ró- 

mából jelenuk: Miguel de Nova, 
spanyol ferencrendi szerzetes, aki 
több mint három hónapja gyalogol 
Madridból a Szentföld felé, Geno- 
vába érkezett s egy heti pihenés 
után folytatni fogja utját. A szerze- 
tes csak saját szerzetének rendhá- 
zaiban száll meg s igy gyakran he- 
tekig nem jut fedél alá. 

Megkereséseket , Könyvszakértő 
jeligére a kiadóhivatalba kér. 
........................... 

CORDIN penge 
a jó penge 

- Felszlnre hozták a tiz év- 
vel ereött elsülyedt hajó arany- 

évvel czelőtt elsülyedt Egypt arany- 
kincsét, 26 aranyrudat 20 millió 
írank értékben az Artiglio olasz hajó 
buvárai tegnap felszinre hoztak. Áz 
olksz társaság a La Manche csa- 
tornán elsülyedt hajó aranyának 50 ! 
és fél százalékát kapja, a többi a 

levevése után annak az angol bizto- 
sitótársaságnak jut, amely annak 
idején kártalanitotta az Egypt tulaj- 
donosát. beteg? 

10, cukorbeteg? 
Dr. Hor s könyve „A cu- 
korbeteg kosztjat második kiadás 

bélyegben és portómentesen kapja. 
Kérje az orvosi könyvek jegyzékét. 

- A tuberkuozis megelőzése 
és gyógyitása. Irta dr. Műüller Vil- 
mos főorvos. Második kiadás 90 

- Magánegyezséget kisérel 
meg a Tana Ferenc cég. Tana 

Ferenc kolozsvári villanyszerelési és 
rádiószaküzlet birói likvidálásával 
kapcsolatban magánegyezséget ki- 

vérel n hitelezőivel. A cég na- 
/nagyobb hitelezői tegnap értekezle- 

tet tartottak, amelyen a céggel szem- 
beni egyöntetüű eljárásban állapod- 
tak meg. Az értekezleten résztvettek 
Schöngut igazgató (Energia Cluj), 
Finkeistein igaagató (Tungsram), 
Hegyesi (Noris). Fenyő (Philips és 
és Dura valamint saját cége nevé- 
ben). Ugyanezen eljárást követik 
a. É. G. Siemens-Schuckert és Gal- 
vani. amelyek előzőleg járultak hozzá 

é Kérje az orvosi könyvek jegyzékét. 

lej Lepagenál Kolozsvárt. Küldje bé- 
lyegben és portómentesen kapja. 

- Egy milliomosleány halálra 
gázolása miatt letartóztatták 
Menjou fiát. Newyorkból jelentik: 
Kaliforniában a rendőrség letartóz- 
tatia Harold Menjout. a hires film- 
szinész nevelt fiát Marjorio Gauticr 
16 éves milliomosleány elgázolása 
miatt. A nyolcvan mérföldes se- 
bességgel haladó fiatalember ellen 
emberőlés ciímén büntető eljárás 
indult. 

- Félmiilió házasságot bon- 
tanak fel évente Amerikában. 
Londonból jelentik: A newyorki 
Columbia egyetem szociológiai sze- 
mináriumában részletes statisztikát 
állitottak össze az amerikai válások- 
ról. Eszerint az Egyesült-Államok 
területén évente félmillió házasságot 
bontanak fel, tehát minden hat há- 

ő zasságkötésre egy válás jut. A há- 
zasság kritikus évének a negyedik 
év bizonyult. A legtöbb válópert 3-4 
évi együttélés után inditották meg a 
felek. A válások száma hat évtized 
alatt több mint 2000 százalékkal 
emelkedett, mig a házasságkötéseké 
400 százalékkal. 

CORDIN penge 
Dizios penge 
... 

- Vésztjeliző szönyegek a 
rablók ellen, Londonból jelentik: 
A bankokban rablótámadások elleni 
védekezésül vészjelző szönyegek el- 
helyezését határozták el, amelyeket a 
pénztárhelyiségekben fognak elhe- 
lyezni s amelyek lábnyomásra sziré- 
nákat szólaltataak meg a bank ösz- 
szes helyiségeiben és a rendőrállo- 
másokon. Igy a hivatalnokok bandi- 
ták felszólitására magasba tarthat- 
ják kezeiket, de lábukkal megadhat- 
ják a vészjelt. 

- Klivilágitott esernyőt hoz- 
nak forgalomba. Londonból jelen- 
tik: Egy londoni feltaláló kivilágitott 
ernyőket hoz forgalomba. Az ernyő 
végében kinyitáskor automatikusan 
villanykörte gyullad ki s igy a lon- 
doni gyakori ködben megkönnyiti az 
előrehaladást s csökkenti az embe- 
rek egymásba ütközését. 

d felhivás Sorsjegyiulajdonosokhoz! ! 
A Kereskedelmi Hitelintézet Részv. Társ. 

Cluj-Kolozsv. Piaja Uniril 20. 

a gyülés határozataihoz. 

A szabadalmazott román állami osztálysorsjáték főelárusitója fel- 
kéri igen tisztelt sorsjegyvásárló ügyfeleit, hogy a negyedik 
osztálya sorsjegyek ujitását játékjoguk megóvása érdekében 
legkésőbb julius 3-ig eszközöljék pénztáránál - Szerencsés 
ügyfeleink sorsjegyeit, melyeket a harmadik osztályban nye- 
reménnyel huztak ki, ugyancsak az intéze pénztára váltja be, 
ahol a hivatalos nyereményjegyzék a közönség rendelkezésére áll. 
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- Vizsgáati fogságot rendel- 
tek el az orvosi faku tás titkára 
ellen, A kolozsvári orvosi fakultás 
360 ezer lejt sikkasztó titkára Drag- 
hiu lon ellen a vizsgálóbiró 30 na- 
pos vizsgálati fogságot rendelt el 
pénteken délben. A törvényszék vád- 
tanácsa ma hagyja helyben a vizs- 
gálóbiró határozatát. 

- Szabadlábra kerüt a „dof- 
tanai fogoly." Annak idején meg- 
irta a Mai Világ, hogy Kovács Zol- 
tánt és Moldovan Gyulát Stoica mér- 
nök feljelentésére a kolozsvári ügyész- 
ség letartóztatta csalás vádjával. A 
vizsgálóbiró ma, - miután Kovácsék 
30 napos vizsgálati fogsága lejárt, - 
dr. Rosman Bernát ügyvéd inter- 
venciójára szabadlábra helyezte Ko- 
vácsot és társát. 
- Pénzért sem akarják el- 

hagyni Washingtont a fronthar- 
cosok. Londonból jelentik: Was- 
hingtoni jelentés szerint a hatóságok 
ingyen jegyeket készek a fronthar- 
cosok rendelkezésére bocsátani s 
ezenfelül kisebb segélyt is adnának, 
ha rá lehetne őket venni a szövet- 
ségi főváros elhagyására, Ez mind- 
ezideig nem járt sikerrel. A hatósá- 
gok erőszakot nem akarnak alkal- 
mazni a frontharcosokkal szemben, 
mert a közvélemény ezt nem venné 
jónéven s rossz irányban befolyá- 
solná az uralmon levő republikánu- 
sok elnökválasztási esélyeit. 

- A wealesi herceg legujabb 
dlvatkreációja. Londonból jelen- 
tik: A walesi herceg a sandwichi 
golfversenyen fehér puha nemez- 
kalapot viselt, karimáján alól zöld 
csikkal és ugyancsak zöld szallag- 
gal. Az uj divatkreáció nagy fel- 
tünést keltett. 

- Elhalasztották Gorgulow 
perének a tárgyalását. Párisból 
jelentik: Az elnökgyilkos Gorgulow 
perének esküdtbirósági főtárgyalását 
julius második felére halasztották. 

smmssmésöl 

CORDIN penge 
olcsó penge 

.... 

- Még nem biztos, heogy sze- 
repelni engedik Nurmit az olim- 
plászon. Newyorkbol jelentik: Los- 
angclcsba távirat érkezett Helsinki- 
ből, amelyben közölték, hogy a ftinn 
olimpikonok első csoportja junius 
végén utra kel Amerika felé. Az 
első csoport tagjai Nurmi, Lehtinnen, 
Ischollá, Porje, Virtagen és Sjöstedt. 
Miután a Nemzetközi Atlétikai Szö- 
vetség még nem döntött ezzel, hogy 
Nurmi szerepelhet-e az olimpiászon, 
nem lehetetlen, hogy a finn csoda- 
futó végül is csak mint kisérő uta- 
zik Losangel esbe. 

- Olimpial löncs az elsők 
számára. Londonból jelentik: A 
Paramount az olimpiász alkalmával 
löncsöt rendez Losangelesben, ame- 
lyen minden országból egy személy 
részt vehet és pedig ar, aki elsőnek 
érkezik az olimpiász városába. A 
szerencsés elsők együtt fognak ebé- 
delni Marlene Dietrich-hel, Cheva- 
lier-val és a többi Paramount sztá- 
rokkal és meg fogják tekinthetni a 
hollywoodi studiót munka közben. 

Jeritza szerződtetéséről 
tárgyal Reinhardt. Berlinből je- 
leotik: Reinhardt és Jeritza között 
tárgyalások folynak a Grosses Schau- 
spielhausban tervbevett Carmen, il- 
letve Boccacio főszerepének ének- 
lésére. 

müli a uvaszi fulái ukső lesise és iszüsi m „UNO-nál



Sulyos itéletet hozont 
sajtóperben a kolozsvári 

ni a kolozs- törvényszék 
ri fások ellen? Claj-Kolozsvár. A törvényszék Niculescua tanácsa ma érdekes sajtópert tárgyalt. Décsy Imre lörinezrévi református papazEnyedi 

lékezetes, hogy fások ellen vizsgálajot inditani. Dr. gen, a kolozs- Clonfa a szakvélemény aláirói, Neg- zértitkára szét- rufiu iparkamarai elnök és Caci ári fások be- Nicolae főtitkár ellen rágalmaz 
Hirlapban cikket irt a „Magyar 

azzal vá- pert inditott, amit tegnat 
Sorsküzdelmek cimen. Ehez a 

kartellt akar- törvényszék. D. Pop Dén 

cikkhez dr. Szabó András a lap : E 
é 

1 ; a k emelésére és Negrujiu és Caciula v nna 

szerkesztője hozzáfüzte saját véle- ósággal akarta bizonyitását kérle, hogy dr. Clonta 

ményét és az ügyészség mindket- őkel elltéltetni ozsvári keres- meg nem engedelt eszközöket 

tőjük ellen államellenes izgatás ci- kedelmi és parkamara szakvélemé- igénybe a vizsgálatnáil. A birósá 

men pert inditott. A biróság Décsy nye kedvező volt a fások javára és jövő pénteken dönt a bizonyi 

Imrét 2 havi elzárásra és I000 abban olyan kitétel is fordult elő, egészitése felett. 
lej pénzbüntetésre. Dr. Szabó hogy dr. Clontának nem volt joga a 
Andrást pedig I havi elzárásra és 

. 
az lvül min e Oliti 1 

/ 
1 ! - -- 

d á z ulabb szükségrendelei várhajó Némem, djunk Pancser el sem 
Az itélet ellen felebbeztek az el- országban a iiler egyenruháli érdekében 42 Az m2ndom, fhkáncsi vagya 

---- 

ítéltek 
rá, mi az oka annak, hogy a ma 

itéltek. 
Berlin, Beavatott helyről származó j nyoknak alkalmazkodniok kell a szeasg gi izógán aendes 
esülések szerint a délnémet kor- kibocsátott szüksé rendeletekhez s 

4te/11 afukkol- 

felartóztatták ért 
g 

nemi 

1 mányok szombat délig közölni fog. azokat végve fak hajtaniok. A dél- aka diákok 2 
a vérferltöző iparosi ják a birodalmi kormánn 

=Ennek igen egyszerü n ma- 
yal az egyen- német kormányok ilyen szükségren- ) n/a- 

Cluj-Kolozsvár. Nehány nappal 1uha tilalom ügyében, Hogy kényte- delet kiadása után kélségtelenül a y4ez1a, A szülők igy gondolkoz- 

ezelőtt jelentette a Mai Világ", lenek továbbra is fenntariani a tilal birodaimi főtörvényszékhez fognak 74K. , Na és ha megbukik a 

hogy Kiss Miklós 

fiam *. 
kolozsvári ipa- mat. A válaszok kézhez vétele után fordulni jogorvoslatért, de a döntés resfelabb évvel kés Ő lesz ai 

ros ellen, leánya feljelentést tett a nincs kizárva, hogy a birodalmi meghozatala előtt kénytelenek lesz- munkanélküli: rendőrségen, hogy erőszakot kö. kormány ujabb szükségrendele et irat nek az egyenruhaviselési tilalom fel. - Hát ez egész logikus gondot. ő. 

vetett el ellene és gyereke is szü- alá Hindenburg elnökkel, mely le- függesztésére irányuló szükségrende. fozs Azonban arra is kivdncsi va- Hiva 

letett az édesapjától A rendőrség szögezi, hogy a tarlományi kormá- letet érvénybe lépietni. 2yok, hogy miként vélekedik arról, 

pénteken befejezte az Enyedről seteseseteseseeseneseee ssses me..................... hogy a szíguranca elállja atörvény: volt n 

kolozsvárra származott iparos ; ; es... 
szék és a közjegyzők irodájának Yar 

ügyében a vizsgálatot és mível a ARláirás előtt a sészerződés zgtt dögeéag 2 azokat, akik go dáság 
el keetékadai eleszelást aye Hománia és Magyarország között fé csat egy megyyelt kaz. mern 
átadták az ügyészségnek. A román Monopol kikapcsolásával erdélyi mondással felelhelek. teg7e) gh 

dukaz zsr tőkecsoport ajánlatát fogadták el ............. anki 

Redu a Budapest. Égyik előző számá - Ezdig et a közmonads ga; 
Egyik előző számában hogy ha már neki nincsenek kilá- Fogiani törö ondás já; aira, 

ldbla a kommunisia heszámoli a Mai Viláz azokról a t4sala onáunak elnyerésére, ak. foglam törököt, ée e mir 
ifjumunkásoik Diin- iontos tárgyalásokról, amelyeket a kor legalább megkönnyiti annak a = Na és e ... beléb: 

fefésér. magyar pnzügymintézterum foly- tőkecsoportnak a helyzetét, amelyik varidj dolgozók felöltjei ezt igy gozni 

] 
tatott Magyarország sőel átása ügyé- végeredményben szintén tőle vásá- .. 

e loegd Péptek ábla a ben Auztla, étető oée olla A si Miat ugyanis értesüye , Fogtam mániót de aszteanez em. 
kolozsvári ifjumunkások felebbe- ország és Románia megbjzottaival. vagyunk, a fomán nonopoliga ató e Föotn maradant. gazda 

zési ügyében. A 3 évre entel Már akkor jeleztük, hogy valószinü- ság az ajánlata visszavonása után Ebben maradunk. a ma 

Dászkál fenő büntet sét r évre, leg egy olyan megoldást fognak ta- rögtön megkötölte az előleges meg- nea magy 

it és félkét és fel évre elhél lálni Mleléksek, Bogy nei adják állápodási ezzel a tőkecsoporttai, A nől icj disze a tángy 

Helimann Zoltán Samec Bohuslav oda a sószállitást teljes egészében mert félős volt, hogy a sok huza- szép és divatos 

és Euskás Juliánna büntetését pedig egy államnak sem, hanem meg vona eredmén 
a : ye az lesz, hogy Ro- ; 

16 hónap és 10 napra redukálta OSztva az ajánlattevő államok kö- mánia kiesik a sószállitásból és az A I A p 

Azedéeigi fogságukat beszámították zott fognak dönteni. egész szállitá 
c 

st Németország kapja 
Politi 

a büntetésbe és igy Hellmant, Legujabb jelentések szerint Né- szerezzebemár él 
meg. Ilyenformán Erdélyből cirka : 90 leltől :- 

Samecot és Puskás Juliánnát sza. mefország és Románia sóajánlatát 4000 vVagon sót fognak szállitani iEe.r UTÁNYOSABRA aztán 
uj vá 

találták a legmegfelelőbbnek és Né. évente, ugyhogy igen sok munka- 
! 

badlábra is helyezték. 

totta 

metországra egy nagyobb auota, a nélküli talál majd elhelyezkedést a VIC 
laszta 

Kifos ziota a lakást ea etgék kérübeltt a sz fellendült sóbányák üzemében, 
szi 

e 
g mániára 

kalapszalonban. h 

a „vDendég zázalék. 
gy a utca 1. . O0gy 

Özvegy Bereczky Lajosné Árpád. 1 Érdekesnek tarfjuk megemliteni, s Z IN HAZ 
zetét 

uccai lakására nehany nappal hogy a román sóra ugy a monopol, e ; 
..... megt 

ezelőtt egy jól öltözött nő állitott mint egy erdélyi tőkecsoport teltek 
IDiliam Fox 

be és Sehreiberné néven mutatko- ajánlatot, a megegyezésre azonban MTMAAA TITAA AtKT AEEIITALTA akarj penni2o 

zott be. Az állitólagos Schreiberné nagyobb kilátása van ennek a tőke- 7: . . ó dol áré rfa ara- 

Bereczkyné bizalmába férközött és csoportnak, mert a szállitás időbeli A V igszinhaz Hó eldré a korm 

lakást kért nehány napra tóle. Éés minőségbeli megbizhatóságára 
a-m 

. 

terjes 

Bereczkyné befogadta a nét aki egy olyan garanciát tudnak nyujtani vendégjátéka részpényöbi ségér a 

jóságát azzal hálálta meg hogy ! egyik nagy középeurópai pénzintázet 
Veuyork. Hollywoodi jelentés sze- nyi 

ellópta 6500 lej készpénzét A ulján hogy a magyar séjövedék el azén kerdi meg a tad rint William Fox, akiről hetekkel cs- szint 

rendőrség keresi atolvaj asszonyt. emellett döntött. Mint értesülünk, a Pea játékát a Magyar Szinházbal előit azt a hirt kolportálták, hogy A 

paiogogpioogoosooogo8o8 román monopoligazgatóság, hogy A Vigsznniz árental Hegedüs f. teljesen tönkre jutott, megakarja vá- nem 

- Atrepülte az Andes hegy- migkönnyitse érennek a tökecsonoi bor rendező vezeti Makay Margit sétolni Zukot Adolt tilenvállálkozó mok! 

i azaján- issy Mária, Szász Lii a l 400 ezer arab Paramount részve- mán 

láncot egy német pilótanő. New- nak a helyza 2 visszavonta az aján Tassy Mária, Szász Lili, Ladomár 400 ezer d ral ; 

yorkból jelentik: Buenos-airesi jez latá!t, mert azon az állásponton ván, ],s .szky Margit, Gyöngyössi Erzsébet, BY ét. Ugy hirlik, hogy Éox már 20 0z 

lentés szerint Elly Beinhorn német 
Törzs Jenő, Rajnay Gábor Bondi millió dollárt fel is alánlott vételér- érdel 

pilótanő ötnapos santiagoi tartóz- 
i képen, de Zukor 25 millión alul totta 

fegmodernebb Ietván jönnek le Kolozsvárra Len- nem akar megváini pakettjétől. Ha a zat r 

kodás után az Andesek átrepülésére 1 I őbb gyei Menyhért nemzetközi sikert ara- íranzakció létrejön, F álveszi Zu- 

startolt. Vállalkozása sikerült. Érke- egolcs tött darabjával, az Evelynnel és S0- a ét n, áliala elök Eeln 

zését Argentina fővárosába mára fogászati munkák keszülnek merset Máughannak egyik páratlanul ben. elyét a filmvállalat einökség. e 

várták. A pilótanő néhány nap mulva 
finom és elmés szinművével, a Ne 

esee 

Montevideoba és Rio de Janeiroba 
; 

Louis Iline, a Paramount egyik az ei 

: váljunk el-lel, A Vi szinbáz vendég- ; ke ; ; 

e a énen, ezzei be is ie . Aurélia Pop szereplése az utóbbi vendégfaleték mozáehetségerel akzó élkezett, ahol fogja 
jez délamerikat körrepülését. sessnle bozül messze kimagasiik: Mégya ket Hol vebdbana Paramount film- ö 

- Papp uriszabóság ruhái a ; ország első színháza rándul le hoz- iskolájápan maja ki fognak képeáni nitot 

legelegánsabbak, legolcsóbbak. Pá. fogászati laboratóriamában zánk, hogy bemutassa hiresen töké- 1 ] gnal épe 

risbanés Londonban aranyéremmel 
! 

a 

CLU Minail leles, kidolgozoti, külföldön is cso- 
ars 

kitüntetve. Cluj, Str. Iorga No. 5 s ata a dált játékát. Az előadások pontban 

(ókai-ueca), készit cikórángu mun Viteamul =.(széheyttér) [fél 10 őrakor kezdődnek. A jegyeket A „Mai Világ" hirdetései sem 

kákat. 
- máris árusilja a szinház pénziára. mindig eredmé 


